



ИЗВЕСТИЯ

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ

№13 (10081)

12+

ГОСПОДДЕРЖКА

В районе капитально отремонтируют еще одну школу

В ПРОГРАММУ КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА ВОШЛА ШКОЛА СЕЛА НИКИТКИНО

Ирина Макарова. Это поможет обновить образовательную инфраструктуру и создать комфортные условия для учащихся и педагогов, что является одной из основных задач национального проекта "Образование".

Проведение капитального ремонта здания Никиткинского филиала Новоусмановской школы запланировано по государственной программе "Строительство, реконструкция и капитальный ремонт образовательных организаций и их инфраструктуры на территории Самарской области", и будет проходить в течение двух лет в период 2023-2024 гг.

Ремонт долгожданный и к нему приковано внимание учеников, учителей и всех жителей села. В рамках капитального ремонта в 2023 будет проведен ремонт кровли и фасада школы, и благоустройство прилегающей территории. На 2024 год запланирован капитальный ремонт внутри здания.

"Мы стараемся использовать все возможности для того, чтобы создать комфортные условия при организации всех видов учебной и внеурочной деятельности для участников образовательного процесса. Благодаря поддержке губернатора Д.И. Азарова, Правительства Самарской области и реализации национальных проектов в Камышлинском районе поэтапно ремонтируются образовательные учреждения", - отмечает глава муниципального района Камышлинский Рафаэль Багаутдинов.

"За столь долгое время для школы это серьезное обновление. Многие учителя тут работают по 20-40 лет. Здесь обучались целые поколения никиткинцев, сейчас они уже приводят сюда своих детей и внуков. Мы очень ждем ремонта школы", - говорит ответственный за Никиткинский филиал Геннадий Клементьев.

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!

Рука помощи

КФХ "Ф.Ф. Гилязов" оказало гуманитарную помощь семьям мобилизованных земляков, призванных в рамках частичной мобилизации, и добровольцев

В годы Великой Отечественной войны советские труженики тыла, по подсчетам историков, перечислили на нужды обороны шестую часть всего военного бюджета. Тыл всеми силами показывал, что он вместе с фронтом. Сегодня в дни проведения СВО можно говорить о том, что жители Камышлинского района стараются быть надежным тылом для защитников Отечества - коллег, соседей, родственников. Без сомнения, здесь очень много людей с большим сердцем, такие, как фермерская семья Гилязовых из села Давлеткулово, протянувшая руку помощи. Хозяйство на днях передало 35 мешков муки семьям мобилизованных военнослужащих района.

"Наши земляки сегодня выполняют боевую задачу в зоне специальной военной операции за всех нас, поэтому хотелось хоть как-то помочь. Наша семья решила поддержать родных военнослужащих - передать мешки с мукой, произведенной на собственной мельнице, которая заработала в хозяйстве совсем недавно. Желаю нашим землякам благополучно вернуться на малую родину".

Глава района Рафаэль Багаутдинов на своей странице в соцсети ВКонтакте отметил, что на протяжении всего периода проведения СВО жители района активно учувствуют в оказании помощи, как военнослужащим, так и их семьям: "Никогда не сомневался, что в Камышлинском районе проживают щедрые и отзывчивые люди. Здесь есть с кого брать пример. Спасибо таким неравнодушным людям за участие в общем деле".

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

23 февраля - день защитника Отечества

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!



Залогом территориальной целостности и независимости России, безопасности и благополучия наших граждан во все времена служило единство армии и народа. И сегодня гарантом суверенитета, свободного развития Российской Федерации и мирной жизни россиян является оборонная мощь государства и всенародная поддержка наших Вооруженных сил.

Время испытаний являет истинную человеческую суть и рождает новых героев. На наших глазах люди, которые скромно живут среди нас и трудятся на благо общества, становятся в один ряд с героями Великой Отечественной, отстоявшими в кровавой схватке с врагом страну и освободившими мир от фашизма.

Повинуясь своему долгу, сегодняшние защитники Отечества идут на передовую, самоотверженно и мужественно сражаются за то, что нам дорого и свято, как это делали наши деды и прадеды. Они - щит нашей Родины, богатыри, готовые постоять за нашу землю, за своих родных и близких, за наш общий дом - великую Россию.

Сегодня нет ничего важнее, чем поддержать наших солдат и офицеров, подставить плечо их семьям. И я горд тем, что жители Самарской области в этот сложный для страны период демонстрируют предельную внутреннюю мобилизацию, способность сплотиться и действовать как единое целое под лозунгом "Все для фронта, все для победы".

В условиях проведения СВО мы постоянно взаимодействуем с командованием и личным составом 2-й гвардейской общевойсковой Краснознаменной армии, другими воинскими соединениями, помогаем нашим бойцам и их семьям. Особые слова благодарности хотел бы высказать нашим добровольцам, которые оказывают помощь, как военнослужащим, так и жителям Донбасса, вынужденным переселенцам, прибывшим к нам с освобожденных территорий.

Важно, чтобы каждый из нас задавался вопросом: что еще необходимо сделать для достижения нашей общей победы, что могу сделать лично я. Тогда, уверен, мы обязательно добьемся всех целей, поставленных Президентом, Верховным Главнокомандующим Владимиром Владимировичем Путиным, достойно ответим на все угрозы и вызовы.

От имени жителей нашей губернии благодарю военнослужащих, сотрудников силовых ведомств за верность присяге, стойкость и отвагу при выполнении поставленных задач. Низкий поклон ветеранам, чем пример поддерживает боевой дух наших воинов и вдохновляет их на новые свершения во славу Отчизны.

От всей души желаю защитникам Отечества, всем землякам крепкого здоровья, благополучия и уверенности в завтрашнем дне!

Д.И. Азаров. Губернатор Самарской области

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА!

Примите мои поздравления с Днём защитника Отечества.



Защита Отечества всегда была и остается священным долгом россиян. В жестоких сражениях, не щадя жизни, наши отцы, деды, прадеды защищали границы, отстаивали свободу и независимость нашей Родины, оказывали помощь другим народам. И сегодня Армия России, мужество и сила российского народа являются основой независимости нашей страны, залогом мира и безопасности на Земле.

В этом году День защитника Отечества приобретает особый статус ввиду проведения специальной военной операции. Наши воины, наши земляки достойно защищают нашу Родину! Родные и близкие ждут их дома, кто-то, к сожалению, потерял своего героя, склоняю голову перед ними. Все жители Камышлинского района сплотились в одном порыве, чтобы быть полезными стране, все помогают, чем могут нашим защитникам Отечества.

От всей души желаю ветеранам, военнослужащим и жителям района добра, счастья, согласия и благополучия. Пусть этот праздник отважных и мужественных людей всегда будет мирным и радостным.

Р.К. Багаутдинов.

Глава муниципального района Камышлинский, секретарь местного отделения всероссийской политической партии «Единая Россия»

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА!

Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!



Этот праздник символизирует самоотверженность, мужество и верность долгу российских солдат и офицеров. И сегодня объединяет всех, кто служит Родине. Среди тех, кто с оружием в руках защищает национальные интересы, мир и покой людей, немало наших земляков. Благодаря их ратному труду современные Вооружённые Силы России являются прочным щитом от любой внешней угрозы, надёжной опорой для прогрессивного развития страны. Желаю всем крепкого здоровья, благополучия и успехов в служении Отечеству.

Д.И. Сабиров. Председатель Собрания представителей муниципального района Камышлинский

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ КАМЫШЛИНСКОГО РАЙОНА!

Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!



Для россиянина этот праздник давно стал всенародным и неразрывно связан с историей страны, являясь символом ее непобедимости. Дух патриотизма всегда был и остается надежной опорой нашего государства. Особое отношение к Родине - большой и малой - передается из поколения в поколение вместе с другими духовными ценностями. Этим и сильна наша Россия! Этим крепка и наша губерния!

Я от всей души желаю вам крепкого здоровья, уверенности в завтрашнем дне, благополучия, мира и всего самого доброго!

В.А. Субботин. Генеральный директор ООО "Газпром трансгаз Самара", депутат Самарской губернской думы

Дорогие наши ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, воины, выполнявшие интернациональный долг в Афганистане, и на Кавказе, бойцы, принимающие участие в специальной военной операции, ветераны Вооруженных Сил Советского Союза и Российской Федерации, воины-ликвидаторы последствий Чернобыльской катастрофы и воины, проходящие воинскую службу в Вооруженных Силах нашей Родины!



Поздравляю вас с праздником мужества, благородства и чести - с Днём защитника Отечества! Желаю вам счастья, жизни, наполненной миром, крепкого здоровья, благополучия, успехов и любви близких. Пусть на вашем пути не будет преград, а вы всегда смело шагаете к своим целям. Живите долго и счастливо с позитивным настроем. Пусть все ваши мечты сбываются.

Р.Л. Муниров. Председатель комитета ветеранов ВС РФ майор в отставке

ЗАРНИЦА

"ВМЕСТЕ МЫ СИЛЬНЫ И ЕДИНЫ!"

ПОБЕДИТЕЛЯМИ В РАЙОННОЙ ВОЕННО-СПОРТИВНОЙ ИГРЕ "ЗАРНИЦА" В ЭТОМ ГОДУ СТАЛИ ЮНАРМЕЙЦЫ СТАРШЕГО И МЛАДШЕГО ВОЗРАСТОВ КАМЫШЛИНСКОЙ ШКОЛЫ

Илюся Гайнуллина.

В преддверии Дня защитника Отечества мне, в составе болельщиков - школьников, родителей, приглашенных гостей - офицеров запаса российской армии Б.Н. Абдрафикова, Р.Л. Мунирова, И.М. Бадретдинова и ветерана афганской войны Р.М. Сафиуллина, повезло стать частью такого интересного события, как "Зарница"!

Зимний этап военно-спортивной игры для учащихся образовательных учреждений района провели на базе Камышлинской школы при поддержке администрации района и местного отделения Всероссийской политической партии "Единая Россия" с целью патриотического воспитания подрастающего поколения, чувства товарищества и взаимовыручки.

Открытие муниципального этапа "Зарницы" было ознаменовано торжественным звучанием гимна России. Перед началом соревнований участников юнармейской военно-спортивной игры приветствовал председатель районного собрания представителей Динар Сабиров. Он пожелал ребятам показать свои лучшие качества: упорство, стойкость, выдержку, а также поблагодарил организаторов мероприятия, педагогов за помощь в проведении "Зарницы".

ны тем, как выступили", - делится своим впечатлением ученица 5 класса Староермаковской школы, командир команды "Десантники" Лера Горбунова, ее команда в прошлом году заняла третье место в зарнице среди младших классов.

Впрочем, и на остальных этапах соревнований, а это стрельба из пневматического оружия из положения лежа, сборка/разборка автомата Калашникова и снаряжение магазина к нему, от каждого "бойца" требовались ловкость, быстрота, физическая выносливость и командный дух. Многим запомнились испытания на биатлонной эстафете, что весьма ожидаемо, ведь они эмоционально напряжены, а те, кому выпала возможность попробовать себя в качестве стрелков по мишени, показали неплохую подготовку. Так, например, меткость и твердая рука участников младшей возрастной



Обладатели кубка «Зарницы» старшая возрастная группа Камышлинской школы

неполную разборку и сборку автомата за (внимание!) 26 секунд. Между тем, лучший результат дня в этом испытании у команды Новоусмановской школы. "Знания по стрелковому оружию не бывают лишними, - считает активный участ-

бютант "Катюша" Новоермаковской школы и команда старших классов "Лидер" Староермаковской школы (руководители - Л.А. Файзуллина и М.М. Мухаметзянов). Команда младшего класса Новоусмановской школы "Орел" (руководитель - А.С. Мухтарова) стала участником этих соревнований.

"Мы снова первые! Настроение отличное! Наша команда вновь доказала, что сегодня действительно "один за всех и все за одного", - говорит командир команды "Вымпел" Альмир Хайбрахманов, признанный жюри лучшим командиром "Зарницы".

Команды-победительницы соревнований награждены кубками, медалями и дипломами, а команды-призеры получили медали и дипломы главы района, секретаря местного отделения Всероссийской политической партии "Единая Россия" Р.К. Багаутдинова. Руководителям военно-патриотических клубов - Алсу Мухтаровой, Лилии Файзуллиной, Асфиру Шаймарданову, Асхату Гаряеву, Сергею Мискину, Магдану Хасаншину, Малку Мухаметзянову за подготовку к районным соревнованиям зимнего этапа военно-спортивных игр "Зарница" среди учащихся образовательных учреждений также вручены дипломы.

В завершение мероприятия всех ждал горячий обед в школьной столовой.

Резеда ТУХБАТШИНА, исполнительный секретарь местного отделения политической партии "Единая Россия" муниципального района Камышлинский:

- Военно-спортивная игра "Зарница" стала самой значимой в юнармейской жизни. Чтобы справиться со всеми заданиями программы игры успешно, необходимы подготовка, ответственность, умение слаженно работать в коллективе. Все это мы увидели сегодня, наблюдая за каждой командой. Игра прошла очень дружно и организованно. Какая же гордость охватывала, когда мимо с песней проходили отряды, когда хорошо и слажено "бойцы" проходили этапы соревнований, когда они вместе шли к цели - победить! Все участники большие молодцы! От имени главы района, секретаря местного отделения Всероссийской политической партии "Единая Россия" Рафаэля Камилевича Багаутдинова и от себя лично хочу выразить благодарность всем участникам, руководителям военно-спортивных клубов и организаторам за настоящий праздник, за подаренные яркие эмоции!



Младшая возрастная группа Камышлинской школы

После напутственных слов и построения юнармейцы приступили к соревнованиям. За честь стать победителем в игре соревновались семь команд - 4 команды школьников младших классов и 3 - старших классов. В составе каждой команды было девять человек.

Соревнования начались смотрам строя и песни. На этом этапе ребятам нужно было показать умение ходить строем, выполнять повороты и перестроения на месте, исполнять песню, то есть, работать в единой команде. Приятно удивили все команды - "бойцы" старались, все выступили достойно. Среди тех, кого назвали лучшими в этом испытании, стали младшая возрастная группа Староермаковской школы и старшая возрастная группа Камышлинской школы. Все движения юнармейцами выполнялись четко, слаженно, в одном темпе - очень красиво! "Мы все старались и были настроены только на победу. Мы доволь-

ны тем, как выступили", - делится своим впечатлением ученица 5 класса Староермаковской школы, командир команды "Десантники" Лера Горбунова, ее команда в прошлом году заняла третье место в зарнице среди младших классов.

Участники военно-спортивной игры стремительно переходили от этапа к этапу. Наравне с юношами на не менее сложном испытании - в сборе и разборке автомата на время принимали участие и девушки, развеивая стереотипы, что не женское это дело - с оружием играть. Не плохую скорость обращения с оружием показала школьница из взрослой команды села Старое Ермаково София Шафрутдинова, она произвела

ник игры Ислам Сунагатов. - Нужно уметь пользоваться оружием, это нужно для защиты себя, своих близких и страны. Нам предстоит служба в армии, и умение стрелять и обращаться с оружием позволяет получить боевые навыки".

Ни конкурсанты, ни судьи не заметили, как пролетело время. А итоги муниципальной спортивно-патриотической игры "Зарница" таковы. В достойной борьбе победителями стали юнармейцы младшего и старшего возрастов Камышлинской школы "Патриот" и "Вымпел" (руководители команды учителя - А.Н. Гаряев, А.А. Шаймарданов и С.П. Мискин). Второе место среди младших и старших классов по праву заняли команды "Десантники" Староермаковской школы и "Гранит" Новоусмановской школы (руководители - М.М. Мухаметзянов и М.З. Хасаншин) соответственно. Третье место среди младших классов удостоена команда-де-



К соревнованиям готовы!

ГЛАВНОЕ. РЕГИОН

ОТЕЧЕСТВЕННАЯ
ГРАЖДАНСКАЯ АВИАЦИЯ
ОТМЕЧАЕТ 100-ЛЕТИЕ

ВЕК ВЫСОКОГО ПОЛЕТА

В Самарской области прошли мероприятия, приуроченные к 100-летию организации гражданской авиации в стране. Первым маршрутом, по которому отправились авиапассажиры, стал рейс Москва - Нижний Новгород, поэтому для Приволжья этот юбилей особенный.

Ольга АНУФРИЕВА

15 февраля в Самарском академическом театре оперы и балета имени Шостаковича чествовали ветеранов и заслуженных работников отрасли, ведущие предприятия и учебные заведения гражданской авиации всего Приволжского федерального округа. На мероприятии присутствовали главы профильных федеральных органов и региональных организаций из 14 субъектов ПФО, делегации авиационных предприятий, руководители аэропортов, авиакомпании, учебных заведений.

Ветеранов, трудовые коллективы и заслуженных работников отрасли отметили почетными знаками, грамотами и благодарностями.

В мероприятии приняли участие заместитель полпреда Президента в ПФО **Алексей Кузьмицкий**, губернатор **Дмитрий Азаров**, руководитель Федерального агентства воздушного транспорта **Александр Нерадько**.

В приветственном адресе полпред Президента РФ в ПФО **Игорь Комаров** отметил, как



много делается в округе для развития инфраструктуры: реконструируются аэропорты, взлетные полосы, модернизируются средства обеспечения полета и связи, аэровокзалы оснащаются современным оборудованием. Всем причастным к гражданскому воздушному флоту полпред пожелал «благополучия, личных и профессиональных успехов во благо нашего Отечества, новых достижений и больших высот».

Обращаясь к гостям встречи, Азаров подчеркнул, что для «региона большая честь принимать высокое собрание лидеров гражданской авиации Приволжского федерального округа».

- Трудно переоценить тот вклад, который внесли Куйбы-

шевская область, все регионы Поволжья в развитие авиации страны, создание крепкого тыла и крепкой базы, благодаря которым сегодня Россия является крупнейшей авиационной державой, - отметил губернатор.

В столетний юбилей он пожелал всем мирного неба над головой.

- За него сегодня сражаются защитники нашего Отечества - представители всех субъектов Приволжского федерального округа, всей страны. Мы с гордостью и уважением чтим их подвиг, поддерживаем их здесь, на волжской земле. Я знаю, что коллективы авиаторов вносят свой вклад в поддержку и заботу о военнослужащих и членах их семей. При

такой поддержке, конечно, победа будет за нами, - сказал Азаров.

Он пожелал представителям отрасли «новых успехов, новых машин, которые еще выше и быстрее поднимали бы авторитет нашей страны, создавали комфорт для пассажиров». Отдельно губернатор поблагодарил ветеранов за их труд, за то, что сегодня они передают опыт молодым.

Среди ветеранов, которые присутствовали на мероприятии, - **Николай Чичиванов** из Ижевска, отдавший гражданскому авиафлоту больше 35 лет. Он начал свой путь с должности второго пилота Ту-134, был командиром эскадрильи. В 2016 году по состоянию здоро-

вья летать перестал, но продолжает служить авиации на посту начальника инспекции безопасности полетов в АО «Ижавиа». По его словам, в отрасли меняется только техника, но не требования к персоналу.

- Требования к летчикам остались прежними: здоровье, честность, привязанность к своей работе. Техника стала сложнее - сейчас летчики больше операторы, чем пилоты. Мы в свое время физически управляли самолетом, современные пилоты большей частью летают в автоматическом режиме. Но как бы за 100 лет ни усовершенствовались самолеты, главное не меняется: без любви в авиации работать нельзя, - уверен ветеран.

О положении дел в гражданской авиации рассказала начальник Приволжского межрегионального территориального управления Федерального агентства воздушного транспорта **Людмила Пименова**.

- В целом ситуация в Приволжском федеральном округе развивается стабильно, предприятия расширяются, возрастают объемы перевозок. В этом году аэропорты ПФО обслужили 19 млн пассажиров. Правительство и Президент очень активно поддерживают программу субсидирования авиаперевозок, в прошлом году объем субсидий был беспрецедентным. Но при всех достижениях нам, конечно, есть к чему стремиться в следующем столетии, - подчеркнула она.

Почтили память

В среду, 15 февраля, в Самарской области прошли мероприятия, посвященные Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. Именно в этот день в 1989 году последняя колонна советских войск покинула афганскую землю.

Дмитрий МАРТОВ

ДМИТРИЙ АЗАРОВ,
губернатор Самарской области:

- Мы всегда будем помнить подвиг каждого героя, каждого защитника, каждого гражданина страны, который верен нашей Отчизне. Светлая память о павших героях навсегда останется в наших сердцах.

В Самаре на площадь Памяти пришли губернатор **Дмитрий Азаров**, представители правительства области, депутаты, члены общественных организаций, неравнодушные жители региона. Собравшиеся возложили цветы к мемориалу на площади Памяти и почтили память погибших минутой молчания.

- Сегодня мы вспоминаем воинов-интернационалистов, воинов, исполнивших свой долг за частую далеко за пределами нашей Родины, но, безусловно, стоящих на защите интересов нашей страны и нашего народа, - отметил Азаров, обращаясь к присутствующим на торжественном митинге. - Они, верные своему долгу и присяге, воодушевленные светлыми, немеркнущими подвигами героев Великой Отечественной войны, до конца остались верны нашей Роди-

не. Мы здесь, чтобы помнить, чтобы вновь поблагодарить каждого, кто не дрогнул, проявил мужество и героизм, кто и сегодня вдохновляет, учит, помогает бойцам и защитникам нынешнего поколения.

Глава региона подчеркнул: наши земляки, участвующие в СВО, продолжают дело своих прадедов и дедов, противостоя нацизму. Они равняются и на героизм воинов-интернационалистов.

- Я сердечно благодарю организации ветеранов воинов-интернационалистов, афганцев за их вклад в подготовку защитников Отечества на всех этапах. Знаю о вашей огромной работе, - обратился губернатор к членам ветеранских общественных организаций. - Ветераны боевых действий приняли самое активное участие в подготовке военнослужащих

на территории Самарской области: передавая свой опыт, навыки, свою доблесть и мужество, рассказывая о временах, когда им приходилось нести службу, и несли они ее с честью. Уверен, что эти слова поддержки крайне важны для защитников Отечества нынешних времен. Они делом подтверждают, что на Самарской земле всегда чтут и помнят героев, всегда верны своему Отечеству.

Отдельно глава региона поблагодарил ветеранские организации, которые поддерживают семьи военнослужащих, потерявших своих близких, и помогают им.

Как подчеркнул председатель совета реготделения Всероссийской общественной организации «Боевое братство», участник боевых действий в Афганистане полковник **Владимир Репринцев**, наши воины принимали участие в боевых действиях в разных горячих точках и, где бы ни были, везде показывали пример мужества, героизма и отваги.

Он отметил, что СВО - это лишь часть большого противостояния России практически всему военному блоку НАТО.

- Это война и экономическая, поскольку против нашей страны объявлен беспрецедентный режим санкций, это и война информационная, это и война идеологическая, и война против нашей культуры, - сказал Репринцев. - В этих условиях главная задача для нас всех -



это военно-патриотическое воспитание молодого поколения, воспитание в нашей молодежи любви к Родине и готовности встать на ее вооруженную защиту.

В числе пришедших к мемориалу на площади Памяти - подполковник запаса, кавалер двух орденов Красной Звезды **Игорь Фраерман**. Участник боевых действий в Афганистане приехал туда молодым лейтенантом в должности командира взвода, а вышел в должности командира мотострелковой роты.

- Для меня Афганистан - в первую очередь проверка на крепость во всех отношениях. В первую очередь человеческие качества, профессиональные качества. Это проверка на крепость дружбы, взаимовыручки, - рассказал он.

15 февраля для Фраермана день особый:

- Я потерял там своих друзей, поэтому для меня это такой день, который я никогда не пропускаю - отдаю дань памяти павшим, - говорит он.

По его мнению, эта дата важна и для молодежи, поскольку является частью истории нашей страны.

Присутствовавший на памятной акции курсант военного учебного центра при Самарском университете **Тимофей Артемов** рассказал:

- Я очень много читал об этом событии. Об этом надо помнить. Я стал кадетом, потому что хочется помнить, гордиться и быть достойным тех воинов, которые защищали интересы нашего государства.

ПО МАТЕРИАЛАМ ГАЗЕТЫ «ВОЛЖСКАЯ КОММУНА»

В МОЛОДЕЖНОМ ПРАВИТЕЛЬСТВЕ ПОДВЕЛИ ИТОГИ РАБОТЫ ЗА ГОД

ГЛАВНОЕ. РЕГИОН

ИНКУБАТОР ДЛЯ МИНИСТРОВ

На заседании регионального кабинета министров обсудили взаимодействие молодежного правительства Самарской области с органами власти.
Сергей АЛЕШИН

Конкурсный отбор в министры молодежного правительства проводят среди талантливых и социально активных жителей региона, обладающих навыками лидерства и работы в команде. Это могут быть студенты и выпускники вузов и профтехучилищ, аспиранты и молодые специалисты, представители общественных организаций в возрасте от 18 до 35 лет. Срок полномочий каждого созыва рассчитан на два года.

У нынешнего 6-го созыва первый год работы уже позади. О том, что сделано и что еще предстоит осуществить, рассказала председатель молодежного правительства Элла Герейханова. Она отметила, что за прошедшее время им удалось наладить конструктивное взаимодействие со старшими коллегами. Молодежные министры участвуют во всех социально значимых мероприятиях, проводимых профильными ведомствами, и федеральных проектах, а также реализуют собственные задумки в различных сферах. Члены



СПРАВКА

Молодежное правительство - это совещательная структура при губернаторе и региональном кабмине, которая представляет интересы молодежи и отвечает за содействие в выстраивании качественного диалога с властью, а также формирует кадровый резерв. Молодежное правительство состоит из председателя, его заместителей, руководителя аппарата и министров, курирующих определенные направления деятельности по аналогии с действующим кабинетом: спорт, культура, туризм, здравоохранение, образование и наука, сельское хозяйство и продовольствие, социально-демографическая и семейная политика, транспорт и автодороги, энергетика и ЖКХ, экономическое развитие и инвестиции и т.д.

молодежного правительства приняли активное участие в сборе гуманитарной помощи в рамках акции #МыВместе.

- Одна из главных наших задач - привлекать молодежь в решение социально-экономических вопросов, - сказала Герейханова. - Для этого мы запустили в интернете проект «Идеябз». Его целью было найти лучшие идеи для формирования стратегии молодежной политики региона. Для участия предлагали выбрать одну из десяти направлений.

Среди успешных проектов, стартовавших в 2022 году, она также выделила «Спортивные волонтеры Самары», «Горжусь тобой. Твой ученик», «Культурный шум», серию мероприятий по патриотическому воспитанию и развитию адаптивного спорта.

- Планы на 2023 год у нас масштабные и охватывают все муниципалитеты Самарской области, - сообщила Герейханова. - Еще хотим активнее участвовать в деятельности Ассоциации молодежных правительств Российской Федерации и продвигать платформу «Идеябз», чтобы еще больше молодых людей смогли воплотить в жизнь свои мечты и задумки.

Заместитель председателя правительства региона Наталья Катина поблагодарила молодых коллег за активную работу и пожелала успехов в реализации начатых проектов:

- Надеюсь на наше дальнейшее плодотворное взаимодействие. Губернатор Дмитрий Игоревич Азаров уделяет большое внимание работе с молодежью и, в частности, сотрудничеству с молодежным правительством. Проекты, которые вы запустили в прошлом году, хорошо себя зарекомендовали. Давайте вместе дальше их развивать.

В РЕГИОНЕ СОЗДАЮТ ОТДЕЛЕНИЯ НОВОГО ВСЕРОССИЙСКОГО ДЕТСКО-ЮНОШЕСКОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ

К движению готовы

На первом заседании областного совета «Движения первых» обсудили планы на текущий год.
Анна ПРОХОРОВА

- В России действуют различные детские и молодежные организации, например «Юнармия», «Большая перемена», которые доказали свою востребованность, - сказала председатель совета реготделения новой структуры Кристина Гнатюк. - «Движение первых» призвано объединить их усилия и создать условия для максимальной реализации детских инициатив в стране.

Она напомнила, что деятельность движения будет идти по 12 направлениям. В их числе - образование, культура, волонтерство, здоровый образ жизни, охрана природы, патриотизм. Сформулированы также главные ценности, которые должны защи-

щать члены организации. Это взаимопомощь и взаимоуважение, единство народов России, сохранение исторической памяти.

- Важно, что именно дети формируют движение, - отметила Гнатюк. - Они сами выбрали его название, определились с целями. И ребята продолжают дорабатывать идеи по его развитию.

- «Движение первых» - это инициатива самих детей, которую поддержали на всех государственных уровнях, - сказал заместитель министра - руководитель департамента по делам молодежи Минобрнауки Сергей Бурцев. - Наша задача - помочь им реализовать задуманное. В Самарской области для этого ведется активная работа. Мы одни из первых в стране зарегистрировали региональное отделение «Движения первых». Сформирован координационный совет, который возглавил губерна-

тор Дмитрий Игоревич Азаров. В состав вошли представители министерств образования, культуры, социально-демографической и семейной политики и других ведомств, которые будут оказывать содействие в развитии движения. Участники заседания обсудили планы на ближайшее будущее. Намечены десятки различных акций и мероприятий.

- Ребенку в его начинаниях необходима поддержка от родителей, - сказала делегат первого съезда «Движения первых» от Самарской области Оксана Скаткова. - Мы предлагаем создать отдельное направление, нацеленное на коммуникацию между поколениями. Ребятам это придаст уверенности в себе, а мамы-папы смогут лучше узнать своих детей.

Сейчас идет процесс создания «первичек» в общеобразовательных и спортивных школах, домах детского и юношеского творчества. В регсовет уже поступило около 200 заявок. В скором времени выберут состав детского совета движения. А в течение года в каждом муниципалитете откроют отделения организации.



Предыстория

20 апреля 2022 года на заседании наблюдательного совета автономной некоммерческой организации «Россия - страна возможностей» школьница из Севастополя Диана Красовская предложила создать движение, которое объединило бы всех детей страны. Идею поддержал Президент РФ Владимир Путин. 14 июля он подписал закон «О российском движении детей и молодежи». В сентябре состоялось первое заседание наблюдательного совета, который возглавил глава государства. 19 декабря прошел первый съезд Российского движения детей и молодежи. Там же путем голосования было выбрано его название.

Девиз объединения: «Быть с Россией, быть человеком, быть вместе, быть в движении, быть первыми».

СТАТЬ ЧЛЕНАМИ ОРГАНИЗАЦИИ МОГУТ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИЕ, КОТОРЫЕ ПОЛУЧАЮТ ОБЩЕЕ, СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ И ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ.
САЙТ: БУДЬВДВИЖЕНИИ.РФ

ЮБИЛЕИ



Визит добра и уважения

Илюся Гайнуллина. Продолжается череда поздравлений тружеников тыла, проживающих в районе. Свой 90-летний юбилей отметила жительница села Камышла Тагзима Шарафутдинова.

Со знаменательным событием именинницу поздравили глава сельского поселения Фагим Миневаляев, председатель районного совета ветеранов Фагим Сафиуллин и замдиректора государственного учреждения области "Комплексный центр социального обслуживания населения Северо-Восточного округа" отделение муниципального

района Камышлинский Наила Габидуллина. Гости с теплыми и добрыми пожеланиями вручили Тагзиме Зуфаровне поздравительную открытку от имени главы района Рафаэля Багаудинова, памятные подарки, пожелали ей здоровья, долголетия и бодрости духа.

Жизнь ветерана неразрывно связана с жизнью страны, родного села. Прошла она через годы войны, тяжелый послевоенный период. Работала в местной пекарне, прачкой в детском садике, истопницей в педагогическом училище. Сорок лет она была опорой и поддержкой своему любимому мужу.

Шайхулла Шайхутдинович - участник Великой Отечественной войны, семь лет прослужил на Дальнем Востоке - в Маньчжурии. С мужем вырастили троих детей: двух сыновей и дочь. Повидала Тагзима Зуфаровна немало и горе, и бед за свои девять десятков лет. Пережила смерть мужа, похоронила обоих сыновей. Сегодня именинница окружена постоянной заботой дочери Таслимы, с которой проживает, а также близких ей людей.

На прощание ветеран поблагодарила гостей за внимание и пожелала всем здоровья и мирного неба.

А У НАС ВО ДВОРЕ...



Совместный праздник в рамках отдельно взятого двора

Илюся Гайнуллина. Пестрое столпотворение, детская беготня, музыка, смех...

18 февраля на детской площадке двора многоквартирного дома № 118 по улице Победы села Камышла состоялся веселый зимний праздник "А у нас во дворе", инициированный жильцами дома №116. Организовать мероприятие с костюмами, музыкой, конкурсами, хороводами и, конечно же, с угощениями удалось благодаря сотрудничеству администрации района и сельского поселения Камышла, комитета культуры, спорта, туризма и молодежной политики,

ООО "Жилпром". На праздник пришли жильцы даже других близлежащих многоквартирных домов жил-городка. В роли ведущих и сказочных героев выступили сами инициаторы мероприятия.

"Праздник замечательный! Все жильцы нашего дома и окрестных двухэтажек сплотились, вместе участвовали в веселых играх, конкурсах, - отметила одна из жительниц дома №116, участница праздника. - А горячий чай и вкусные блинчики стали приятным дополнением к такому зимнему событию".

Сладкой ватой бесплатно угощал детвору известный многим своей отзывчивостью и

взаимовыручкой Фаиль Бапаров, для которого делать добрые дела - в порядке вещей.

Несмотря на крепкий мороз в прошедший субботний день, на площадке было многолюдно. Здесь мальчишки и девчонки, и даже их родители от души веселились и были едины во мнении, что здорово, когда такие праздники проводят возле дома, подобные мероприятия сближают жителей. А это очень важно дружить, общаться!

Такой опыт за границы одного двора, идея добрососедства решили раскрыть дальше. Эстафету дворового праздника жильцы дома №116 передали жильцам дома №124.

УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ!

1 марта 2023 года Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Самарской области Эдуардом Ивановичем Харченко планируется провести личный приём по вопросам, связанным с ведением предпринимательской деятельности в муниципальном районе Камышлинский.

Приглашаем Вас принять активное участие в мероприятии! На приёме планируется участие прокурора Самарской области С.П.Берижицкого, представителей районной прокуратуры, правоохранительных, контрольно-надзорных органов, а также Собрания представителей муниципального района.

Примерный перечень вопросов:

- рост налоговых платежей,
- отмена ЕНВД (единого налога на вмененный доход),
- неполучение ответов на запросы в органы власти,
- контрольные и надзорные мероприятия,
- уголовное преследование предпринимателей,
- незаконное изъятие и удержание изъятых имущества правоохранительными органами,
- проблемы по размещению нестационарных торговых объектов,
- проблемы вывоза ТКО (твердых коммунальных отходов),
- задолженность по оплате выполненных муниципальных и государственных контрактов,
- рост арендной платы за земельные участки и объекты недвижимости,
- рост кадастровой стоимости объектов недвижимости,
- необоснованный рост тарифов на электроэнергию и др.,
- необоснованный отказ органов власти в законных требованиях предпринимателей,
- неисполнение органами власти вступивших в силу решений суда,
- проблемы взаимодействия со службой судебных приставов,
- необоснованное расторжение договоров аренды земельных участков и недвижимого имущества,
- проблемы с доступом к государственным закупкам у малого бизнеса,
- иные нарушения законных прав и интересов предпринимателей.

Время проведения: с 12.00 до 14.00 часов.

Место проведения: с. Камышла, ул. Красноармейская, 37 а (здание Администрации)

Записаться на приём можно в Финансово-экономическом управлении по адресу: ул. Победы, 37 (третий этаж) до 28 февраля текущего года. Контактное лицо - главный экономист Арсланова А.Х., телефон: 8-927-906-95-67.

Администрация муниципального района Камышлинский.

ЧАС ИНФОРМАЦИИ

Безопасный Интернет

Ежегодно в начале февраля в России проходит Неделя Безопасного Рунета, посвященная проблемам безопасности использования Интернета и мобильных технологий детьми.

Камышлинская детская библиотека в рамках такой Недели для пользователей библиотеки провела беседу "Интернет-безопасность", час информации "Безопасный интернет нужен детям с ранних лет". В ходе мероприятия ребята узнали, какие опасности подстерегают их на просторах всемирной паутины. Рассмотрели способы защиты персональных данных, получили советы, как пользоваться интернетом безопасно. А для дошкольников подготовительной группы "Дельфин" детского сада "Улыбка мероприятия прошли в формате онлайн. Они просмотрели мультфильмы "Фиксики - про клавиатуру", "Фиксики и Интернет", в которых герои мультфильма рассказали, что такое интернет, какую информацию можно в нём найти, ознакомили с правилами безопасности в интернете:

1. Нужно обязательно установить антивирус на компьютер;
2. Нельзя заходить на неизвестные сайты;
3. Нельзя рассказывать незнакомым людям информацию о себе: называть номер телефона, свой адрес и т.д.

Библиографом библиотеки составлен буклет для родителей "Безопасный интернет", в котором даны рекомендации и советы по безопасности использования сети Интернет детьми. В библиотеке оформлена книжная выставка-предупреждение "Интернет - безопасность". Таким образом, участие в Неделе безопасного Рунета направлено на повышение уровня информационной безопасности детей в сети "Интернет", для привлечения внимания родителей к проблеме обеспечения безопасности и развития детей в информационном пространстве.

З.А. Ернязова, библиотечарь.

УФНС ИНФОРМИРУЕТ

РАЗБИРАЕМСЯ В НОВОМ СПОСОБЕ ОПЛАТЫ НАЛОГОВ

С 1 января 2023 года все налоги подлежат уплате Единым налоговым платежом на отдельный казначейский счет, открытый в Управлении Федерального казначейства по Тульской области (Межрегиональная инспекция Федеральной налоговой службы по управлению долгом). Данный счет применяется вне зависимости от места постановки на учет налогоплательщика или места нахождения объекта налогообложения.

С реквизитами для уплаты можно ознакомиться на промостранице на сайте ФНС России <https://www.nalog.gov.ru/rn63/ens/>

Изменения в положения Налогового кодекса Российской Федерации, которые вводит институт Единого налогового счета, вступили в силу в соответствии с Федеральным законом от 14.07.2022 № 263-ФЗ.



